
25
65
25

25
65

25

25

26
5

15
5

75
0

57.3 270

270 780～1180

738～1138

738～1138

17.7
300

組立て部品

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

幅可変デスクシェルフ(MR-LC1001シリーズ)組立説明書

完成図

★用意していただくもの・・・・・
プラスドライバー、
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）

総耐荷重　30kg
①サイドパネル×左右各1枚 ⑥棚板×2枚②バックパネル×1枚

使用ボルト

⑧ボルトA×4本〔1/4"×16〕

⑨ボルトB×24本〔1/4"×12〕
※12本は棚板、バックパネル
　に付いています。

⑦六角レンチ×1本

③ブックエンド×4個

④蝶ナット×8個

⑤クランプ×左右各1個

15

15

前

前

上

上

サイドパネルにバックパネルを取付けます。2サイドパネルにクランプを取付けます。1

使用ボルト

⑨ボルトB〔1/4"×12〕

使用ボルト

⑧ボルトA〔1/4"×16〕

⑨ボルトB

⑧ボルトA

⑤クランプ
※開いている方が
　前です。

②バックパネル

①サイドパネル
※曲面が前、上です。

※反対側も同様に取付けます。

①サイドパネル
※曲面が前、上です。

Ver1.0

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（MR-LC1001など）と上記の部品番号（①～⑨）と部品名（蝶ナットなど）をお知らせください。



前

上

反対のサイドパネルを取付けます。4

①サイドパネル
※曲面が前、上です。

使用ボルト

⑨ボルトB〔1/4"×12〕

使用ボルト

⑨ボルトB〔1/4"×12〕

⑨ボルトB

❶棚板、バックパネルのボルトを取外します。 ❷棚板、バックパネルを任意の位置に調節します。
　※指などをはさまないように、注意してください。

❸ボルトで固定します。

※反対側も同様に調節可能です。

⑨ボルトB

⑨ボルトB

前

上

棚板を取付けます。3

棚板、バックパネルの幅を調節します。5

使用ボルト

⑨ボルトB〔1/4"×12〕

⑨ボルトB

⑥棚板

棚板は任意の位置に
取付けできます。

※100mmピッチで
　任意の位置に調節
　できます。

幅を調節しない場合は、ボルトを取外さないでしっかりと締め付けてください。



前

上

④蝶ナット

ブックエンドを取付けます。6 デスクの天板に取付けて、完成です。7

棚板、底板にある穴の任意の位置に
ブックエンドをはめ、下から蝶ナット
で固定します。

③ブックエンド

⑥棚板

④蝶ナット

③ブックエンド

デスクの天板

横から見た図

12～35mm

デスクの天板 ⑤クランプ

❶差し込む

❷締める

※図は、幅が初期設定の状態のイラストです。 ※図は幅を最も小さくした状態のイラストです。

BI/AC/HADaC


